



# ਪੀ.ਐੱਚ.ਸੀ ਬਰੀਏਵਾਲ ਅਤੇ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਰਾਮਦਾਸ ਨਰਸਿੰਗ ਕਾਲਜ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਡੇਂਗੂ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਮੁਹਿੰਮ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲਿਆ

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾ ਕੇ ਡੇਂਗੂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਹਰੇਕ ਸ਼ੱਕਰਵਾਰ ਡੇਂਗੂ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਮਿਸ਼ਨ ਤਹਿਤ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾ ਕੇ ਜਿੱਥੇ ਜਿੱਥੇ ਪਾਣੀ ਖੜ੍ਹਾ 'ਤੇ ਸਪਰੇਅ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਅਮਨਪਾਲ ਸਿੰਘ ਐੱਸ. ਆਈ ਅਤੇ ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਐੱਸ ਆਈ ਨੇ ਡੇਂਗੂ

ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਮਿਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸੀਂ ਡੇਂਗੂ ਤੋਂ ਬਚਾਵ ਵਾਸਤੇ ਕਿਹੜੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਦਾ ਖਿਆਲ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਕਾਲਜ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਡਾ. ਗੁਲਵਾਰਾ ਸਿੰਘ ਕੰਗ ਨੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਦੇ

ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹਮੇਸ਼ਾ ਤਿਆਰ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵੀ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਮੁਹਿੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਵੱਧ ਚੜ੍ਹ ਭਾਗ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹਿਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬਿਕਰਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਮਨਜੋਤ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

# ਸਰਪੰਚ ਬਣਨ 'ਤੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ ਨੇ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਕੀਤਾ ਸ਼ੁਕਰਾਨਾ

ਲੋਹੀਆਂ ਖਾਸ • ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਚੰਦੀ ਪਿੰਡ ਜਾਣੀਆਂ ਚਾਲ ਵਿਖੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ ਸਰਪੰਚ ਵੱਲੋਂ ਸਰਪੰਚ ਵੱਲੋਂ ਸਿਰੋਪਾਏ ਪਾ ਕੇ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਪਿੰਡ ਜਾਣੀਆਂ ਚਾਲ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਹੋਈ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ ਬਣੇ ਸਰਪੰਚ ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪੰਚ ਸਕਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੰਚ, ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੰਚ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੰਚ, ਸੁਖਜੀਤ ਕੌਰ ਪੰਚ ਬਣੇ ਪੰਚ।

ਪੰਚਾਇਤ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਅਤੇ ਲਾਗਲੇ ਪਿੰਡਾਂ ਦੇ ਸਰਪੰਚਾਂ ਨੂੰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਚੰਦੀ ਚਾਹੇ ਅਮਨ ਅਤੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ ਸਰਪੰਚ ਵੱਲੋਂ ਸਰਪੰਚ ਬਣਨ 'ਤੇ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਹੋਈ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ ਬਣੇ ਸਰਪੰਚ ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪੰਚ ਸਕਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੰਚ, ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੰਚ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੰਚ, ਸੁਖਜੀਤ ਕੌਰ ਪੰਚ ਬਣੇ ਪੰਚ।



# 40ਵਾਂ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਮੁਫਤ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਗਰ ਜਾਂਚ ਕੈਂਪ ਲਗਾਇਆ

ਅਹਿਮਦਗੜ੍ਹ • ਰੂਪੀ ਗਭੀਨ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਜਰੂਰਤਮੰਦ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਇਲਾਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਹਰ ਮਹੀਨੇ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਗਰ ਜਾਂਚ ਕੈਂਪ ਦੇ ਮੁਫਤ ਕੈਂਪ ਲਗਾਉਣ ਵਾਲੀ ਇਲਾਕਾ ਦੀ ਮਸ਼ਹੂਰ ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਸੰਸਥਾ ਅਹਿਮਦਗੜ੍ਹ ਵੈਲਫੇਅਰ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ (ਰਜਿ.) ਵੱਲੋਂ ਸਰਪੰਚ ਸਤੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਸੂਦ ਬੱਬੂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਅੱਜ 40ਵਾਂ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਗਰ ਜਾਂਚ ਕੈਂਪ ਇਸਲਾਮਾਬਾਦ ਪਬਲਿਕ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ, ਅਹਿਮਦਗੜ੍ਹ ਮਾਲਕੋਟਲਾ ਵਿਖੇ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ। ਡਾਕਟਰ ਗਿਜ਼ਵ ਸੂਦ, ਅਰੋੜਾ ਨਿਊਰੋ ਸੈਂਟਰ ਲੁਧਿਆਣਾ ਨੇ ਮਹੀਨੇ ਦੀ ਸਿਹਤ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ। 86 ਮਹੀਨੇ ਨੇ ਸਿਹਤ ਜਾਂਚ ਕਰਵਾਈ ਅਤੇ 41 ਮਹੀਨੇ ਨੇ ਸੁਗਰ ਜਾਂਚ ਕਰਵਾ ਕੇ ਕੈਂਪ ਦਾ ਲਾਭ ਉਠਾਇਆ। ਐਡਵੋਕੇਟ ਪੁਰੋਹਿਤ ਗੋਇਲ ਨੇ ਪਹੁੰਚ ਕੇ ਕੈਂਪ ਦੀ ਸ਼ੋਭਾ ਵਧਾਈ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਹਿਮਦਗੜ੍ਹ ਵੈਲਫੇਅਰ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਨੇ

ਪੰਜਾਬ ਚੰਗੀਆਂ ਮੁਫਤ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅਹਿਮਦਗੜ੍ਹ ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਨਾਮ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਮਸ਼ਹੂਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਇਲਾਕਾ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਮਾਣ ਹੈ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਵੀ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਚੰਗੇ ਕੰਮ ਕਰਕੇ ਅਹਿਮਦਗੜ੍ਹ ਦਾ ਨਾਮ ਰੋਸ਼ਨ ਕਰਦੀ ਰਹੇਗੀ। ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਰਿੰਗੀ ਸੂਦ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਡਾ ਮੁੱਖ ਉਦੇਸ਼ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਚੰਗੀਆਂ ਮੁਫਤ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਵੀ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਆਪਣੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਿਭਾਉਂਦੇ ਰਹਾਂਗੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਸਰਪੰਚ ਸਤੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਸੂਦ ਬੱਬੂ, ਪ੍ਰਧਾਨ ਰਿੰਗੀ ਸੂਦ, ਮੁੱਖ ਸਲਾਹਕਾਰ ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਅਜੈ ਕੁਮਾਰ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਰਵੀ ਵਰਮਾ, ਸਵਾਸ ਅਲੀ ਅਰਥ ਗੋਰਿਆ, ਮਨੀਸ਼ ਵਰਮਾ, ਮਨੀ ਵਰਮਾ, ਸੁਭਮ ਕੋਲਸ, ਅਜੈ ਵਰਮਾ, ਬਿੰਦੂ ਖਾਨ ਫੌਜੀ ਆਦਿ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਿਭਾ ਕੇ ਕੈਂਪ ਨੂੰ ਸਫਲ ਬਣਾਇਆ।

# ਐਸ ਡੀ ਐਮ ਵੱਲੋਂ ਪੂਰੀ ਅਨਾਜ ਮੰਡੀ ਦਾ ਦੌਰਾ, ਨਾੜ ਨੂੰ ਅੱਗ ਨਾ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਕੀਤੀ ਅਪੀਲ

ਪੂਰੀ • ਮਨੋਹਰ ਸਿੰਘ ਸੱਗੂ ਅੱਜ ਐਸ ਡੀ ਐਮ ਪੂਰੀ ਵਿਕਾਸ ਪੇਸ਼ਾ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਅਨਾਜ ਮੰਡੀ ਦੇ ਕੀਤੇ ਆਪਣੇ ਦੌਰੇ ਦੌਰਾਨ ਝੋਨੇ ਦੇ ਖਰੀਦ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ

ਗੋਧਲਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤੇ ਖਰੀਦੀ ਦੀ ਉਪਜਾਊ ਸ਼ਕਤੀ ਘੱਟਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਨਸਾਨਾਂ ਤੋਂ ਜੀਵ ਜੰਤੂਆਂ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਵੱਧ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਨਾੜ ਨੂੰ ਅੱਗ ਨਾ ਲਗਾਉਣ ਸੰਬੰਧੀ ਪਿੰਡਾਂ ਅੰਦਰ ਲਗਾਤਾਰ ਕੈਂਪ ਲਾ ਕੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਜਾਗਰੂਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਜਿਸ ਦੇ ਚੰਗੇ ਨਤੀਜੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਮੰਡੀਆਂ

# ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਾਂ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਬੇਨਤੀ

‘ਅੱਜ ਦੀ ਆਵਾਜ਼’ ਦੇ ਮੈਨੇਜਿੰਮੈਂਟ ਇਸ ਅਖਬਾਰ ਵਿੱਚ ਛਪੇ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਾਂ (ਡਿਸਪਲੇ/ਕਲਾਸੀਫਾਈਡ) ਦੇ ਤੱਥਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦੇ। ਸਾਡਾ ਅਖਬਾਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਥਾਂ ਨੂੰ ਤਸਦੀਕ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਪਾਠਕਾਂ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਾਂ ਤੋਂ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੱਥਾਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰ ਲੈਣ।

ਜਨਤਕ ਨੋਟਿਸ ਨਰਮੇਂਬਰ ਸ਼੍ਰੀ ਨਰਿੰਦਰ, ਡੈਨਕੋਕ ਸਹਾਇਕ ਅਸਟੇਟ ਅਫਸਰ ਯੂ. ਟੀ. ਚੰਗੋਗੜ੍ਹ ਵਿਸ਼ਾ: ਰਜਿਸਟਰਡ ਵਜੋਂ ਅਤੇ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਮੌਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਸਾਈਟ ਨੰ. 1358, ਸੈਕਟਰ 34-ਸੀ, ਚੰਗੋਗੜ੍ਹ (ਆਲਪੀਡੀ 14932) ਦੇ 25.00% ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਅਦਾਲਤ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਮਾਲਕੀ ਦੀ ਤਬਦੀਲੀ ਸਬੰਧੀ। ਆਮ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਸਬੰਧਿਤ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਦੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਮੁਕਾਬਲੇ ਸ਼੍ਰੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਆਹਲੂਵਾਲੀਆ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਸਾਈਟ ਨੰ. 1358, ਸੈਕਟਰ 34-ਸੀ, ਚੰਗੋਗੜ੍ਹ ਦੇ 25.00% ਹਿੱਸੇ ਦੇ ਮਾਲਕ/ਲੀਜ਼ੇ ਹਨ। ਤਜਦੀਪ ਸਿੰਘ ਆਹਲੂਵਾਲੀਆ ਵੱਲੋਂ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੇ ਦਾਅਵੇਦਾਰ/ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਾਰਸਾਂ ਜੋ ਵਿੱਚ ਸਬੰਧਿਤ ਹਨ, ਦੇ ਬਾਅਦ ਮਾਨਯੋਗ ਅਦਾਲਤ ਵੱਲੋਂ ਹੁਕਮ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਹੁਣ, ਤਜਦੀਪ ਸਿੰਘ ਆਹਲੂਵਾਲੀਆ ਨੇ ਦਲਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕਿ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਸਾਈਟ ਨੰ. 1358, ਸੈਕਟਰ 34-ਸੀ, ਚੰਗੋਗੜ੍ਹ ਦੇ 25.00% ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਮਾਲਕੀ ਜੋ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਆਹਲੂਵਾਲੀਆ ਦੀ ਸੀ ਰਜਿਸਟਰਡ ਵਜੋਂ ਅਤੇ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਅਦਾਲਤ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਉਸਦੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਅਗਰ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਉਪਰੋਕਤ ਦਲਾਸਤ ਦੇ ਵਾਰਸਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਮਿਲਣ ਦੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਾਰਸ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਸਟੇਟ ਅਫਸਰ, ਯੂ. ਟੀ. ਚੰਗੋਗੜ੍ਹ ਤੁਰੰਤ ਸੂਚਿਤ ਕਰੇ। ਅਗਰ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਇਸ ਸਾਈਟ ਦੇ ਇਸ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਮਾਲਕੀ ਉਪਰੋਕਤ ਦਲਾਸਤਕਰਤਾ ਦੇ ਨਾਂ ਤਬਦੀਲ ਕਰਨ 'ਤੇ ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣਾ ਇਤਰਾਜ਼ ਲਿਖਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ (ਮੈਨਿਸਟਰੇਟ ਨੋਟਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ) ਤਜਦੀਪ ਸਿੰਘ ਆਹਲੂਵਾਲੀਆ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਪੌਸ਼ ਹੋਵੇਗਾ। ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼ ਨਾ ਆਉਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ ਉਪਰੋਕਤ ਸਾਈਟ ਦਾ ਉਕਤ ਹਿੱਸਾ ਉਪਰੋਕਤ ਲਾਭਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਦੇ ਨਾਂ ਹੇਠ ਜਾਂਚ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪੜਾਅ 'ਤੇ ਕਿਸੇ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਕਿਸਾਨ ਦਾ ਕੋਈ ਦਾਅਵਾ ਦਾਖਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਨਵੀਨ, ਡੈਨਕੋਕ, ਸਹਾਇਕ ਅਸਟੇਟ ਅਫਸਰ, ਅਸਟੇਟ ਅਫਸਰ ਚੌਠੀ ਤਾਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਯੂ. ਟੀ. ਚੰਗੋਗੜ੍ਹ।

# Classified ਕਲਾਸੀਫਾਈਡ Advertisements

**Change of Name**  
I, Poonam W/o Sanjeev Kumar R/o Kalika Mandir Street Near Community Hall Jalandhar Distt Fazilka Punjab have changed my name from Poonam to Poonam Rani.  
I Divyansh S/o Mahinder Pal R/o 17H, Othri Gate, Kacha Kot, Near Mahant Gurudwara, Batala, Distt. Gurdaspur have changed my name from Divyansh to Divyansh Salaria. Concerned Note.  
ਮੈਂ ਕਲਸਜੀਤ ਨਾਭਰ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨ ਸਿੰਘ ਠਾਕੁਰ ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰ-253, ਗਲੀ ਨੰ-11, ਨਜਦੀਕ ਮੋਡ ਦੀ ਚੌਕੀ, ਮੋਡ ਕਾਲਨੀ, ਸ਼ਿਮਲਪੁਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ ਬਿਯਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਨਾਬਾਲਗ ਲੜਕੀ ਕਾਵਾਥ ਠਾਕੁਰ (02-03-2012) ਦਾ ਨਾਮ ਬਦਲ ਕੇ ਕਾਵਾਥ ਰੱਖ ਲਿਆ ਹੈ।  
ਮੈਂ, ਲਵਲੋਥ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਲਾਲ ਵਾਸੀ ਗਾਂਧੀ ਨਗਰ, ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਨੇ ਆਪਣੇ ਨਾਬਾਲਗ ਲੜਕੇ ਆਦਿਤਿਆ ਕੁਮਾਰ ਗੋਰਾ ਦਾ ਨਾਮ ਬਦਲ ਕੇ ਆਦਿਤਿਆ ਗੋਰਾ ਰੱਖ ਲਿਆ ਹੈ।  
ਮੈਂ ਸਿਮਰਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਨਾਭਾ ਕਲੋਨੀ ਸਮਾਣਾ ਤਹਿਸੀਲ ਸਮਾਣਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪਟਿਆਲਾ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਂਅ ਬਦਲ ਕੇ ਸਿਮਰਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਤੋਂ ਸਿਮਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਰੱਖ ਲਿਆ ਹੈ। ਸਬੰਧਤ ਨੋਟ ਕਰਨ।  
ਮੈਂ, Paramjit Kaur Akila ਪਤਨੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ #28714, ਗਲੀ ਨੰ 2-ਬੀ, ਨੇੜੇ ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ, ਪੁਠਾਪ ਨਗਰ, ਬਠਿੰਡਾ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਬਦਲ ਕੇ Paramjit Kaur ਰੱਖ ਲਿਆ ਹੈ।  
ਮੈਂ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਖਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਗਰੀਬ ਜਿਲ੍ਹਾ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ (ਪੰਜਾਬ)-143531 ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਬਦਲ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕਾਰਠਲ ਰੱਖ ਲਿਆ ਹੈ। ਸਬੰਧਤ ਨੋਟ ਕਰਨ।

**ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ**  
ਮੈਂ, ਪੁਜਾ ਪਤਨੀ ਗੋਪੀ ਲਾਲ ਵਾਸੀ ਸੁਗਰ ਮਿਲ ਰੋਡ, ਮੋਰਿਛਾ, ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 4, ਮੋਰਿਛਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਮੋਰਿਛਾ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਜੁਲੰਡਾ ਜ਼ਰੂਰਤ ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੀ ਬੇਟੀ ਨੇਹਾ ਨੇ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕਹਿਣੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਸਦਾ ਨਾਂ ਆਪਣੀ ਚੱਲ ਵਾ ਅਚੱਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਤੋਂ ਬੇਦਖਲ ਕਰਦੀ ਹਾਂ। ਇਸ ਨਾਲ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਖੁਦ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਬੰਧਤ ਨੋਟ ਕਰਨ।  
ਮੈਂ, ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਗਾਏਪ ਜਿਲ੍ਹਾ ਮਾਨਸਾ ਬਿਯਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰਾ ਲੜਕਾ ਲਵਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਜੋ ਕਿ ਮੇਰਾ ਲੜਕਾ ਮਨਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਮਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਜੋ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕਹਿਣੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹਨ। ਮੈਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਚੱਲ-ਅਚੱਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਤੋਂ ਬੇਦਖਲ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਇਸ ਨਾਲ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਖੁਦ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੇਰਾ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਕਿਸੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਤੁਅਲਕ ਵਾਸਤਾ ਨਹੀਂ ਰਿਹਾ। ਸਬੰਧਤ ਨੋਟ ਕਰਨ।  
ਮੈਂ, ਮਨੋਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਪਿੰਡ ਸੜੇਆ, ਤਹਿਸੀਲ ਬਲਾਚੋਰ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰਾ ਪੁੱਤਰ ਸਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਸਦੀਪ ਕੌਰ ਜੋ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕਹਿਣੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹਨ। ਮੈਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਚੱਲ-ਅਚੱਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਤੋਂ ਬੇਦਖਲ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਖੁਦ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੇਰਾ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਕਿਸੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਤੁਅਲਕ ਵਾਸਤਾ ਨਹੀਂ ਰਿਹਾ। ਸਬੰਧਤ ਨੋਟ ਕਰਨ।

**ਮੋਟਰ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਬਦਲੀ**  
ਇੱਕ ਟਿਊਬਵੇਲ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ 7.5 ਹਾਰਸ ਪਾਵਰ ਖਾਣਾ ਨੰਬਰ SG-2/413 ਰਕਬਾ ਮਹਿਮੂਆਣਾ ਜੋ ਕਿ ਬਲਦੇਵ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੋਢਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਮਹਿਮੂਆਣਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫਰੀਦਕੋਟ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਚੱਲਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਨੂੰ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਜੰਡਵਾਲਾ (ਫਰੀਦਕੋਟ) ਨੇ ਆਪਣੇ ਨਾਮ ਤਬਦੀਲ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਬਿਨੈ ਪੱਤਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਇਤਰਾਜ ਪੱਦਰਾਂ ਦਿਨਾਂ ਅੰਦਰ।  
ਸਹੀ/- ਸਹਾਇਕ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ, ਵੱਡ (ਉਪ ਮੁੱਢਲਾ), ਪੰ.ਰਾ.ਕਾ. ਲਿਮ ਸਦਿਕ।

# Citizens Bank THE CITIZENS URBAN CO-OP. BANK LTD.

ਜਦੋਂ ਕਿ ਨਿਮਨ ਹਸਤਾਖਰਤ ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਅਧੀਨ ਕ-ਆਪਰੇਟਿਵ ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟਡ, ਬਦਰ ਦਵਾਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ, ਜਲੰਧਰ ਵਿੱਚ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਹੁੰਦਿਆਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਉਪਲਬਧ ਬੈਂਕ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਾਂ ਸਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ ਬੈਂਕ ਦੀਆਂ ਵਿੱਤੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਪੁਨਰਗਠਨ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਆਦਿ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਭੁੱਗੇ ਗਏ ਧਾੜਾ 13 (12) ਦੇ ਅਧੀਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਿੱਤੇ (ਇਲੈਕਟਰੋਨਿਕ) ਰੁਕਾਅ 2002 ਦੇ 8 ਅਤੇ 9 ਦੇ ਤਹਿਤ 29/05/2024 ਨੂੰ ਇਮਰਜੈਂਟ ਨੋਟਿਸ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਵੱਡੇ ਵੱਡੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨੋਟਿਸ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਕਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਰਕਮ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਲਈ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਧਿਰਾਂ ਨੂੰ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ:  
ਕਰਜ਼ਦਾਰ/ਕਰਤਾ ਲੈਣ ਵਾਲਾ : 1. ਸ਼੍ਰੀ ਰਜਨੀਤ ਸਿੰਘ ਸੋਢੀ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸੋਢੀ ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰਬਰ 366, ਕਿਸ਼ਨਪੁਰਾ, ਜਲੰਧਰ-1, ਇਲਾਹਾਬਾਦ ਟਾਊਨ, ਜਲੰਧਰ-144004 ਅਤੇ ਗੁਰਦਵਾਰਾ : 1. ਸ. ਰਵਚੰਪ ਸਿੰਘ ਬਦਵਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ. ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰਬਰ ਬੀ-ਆਈਐਸ 757/23-ਏ, ਗੁਜਰਾਤਪੁਰ ਰੋਡ, ਨਿਉ ਸੇਂਟਪਾਲ, ਜਲੰਧਰ-1, ਇਲਾਹਾਬਾਦ ਟਾਊਨ, ਜਲੰਧਰ। (2) ਰਿਪੀ ਸੋਢੀ ਪਤਨੀ ਰਜਨੀਤ ਸਿੰਘ ਸੋਢੀ ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰਬਰ ਬੀ-ਆਈਐਸ 757/23-ਏ, ਗੁਜਰਾਤਪੁਰ ਰੋਡ, ਨਿਉ ਸੇਂਟਪਾਲ, ਜਲੰਧਰ-1, ਇਲਾਹਾਬਾਦ ਟਾਊਨ, ਜਲੰਧਰ 27.05.2024 ਤੱਕ ਸ਼ਾਂਤ ਭਵਿੱਖੀ ਵਿਆਜ ਨੋਟਿਸ ਜਾਰੀ ਹੋਣ ਤੋਂ 60 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਰਕਮ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਕਰਤਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਆਮ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਿਮਨ ਹਸਤਾਖਰਤ ਵੱਲੋਂ ਹੇਠਾਂ ਵਰਣਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਸੰਕਲਨ 13(4) ਐਕਟ ਜਿਸ ਨੂੰ ਨਿਯਮ 8 ਅਤੇ 9 ਨਾਲ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ, ਦੇ ਅਧੀਨ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ 21 ਅਕਤੂਬਰ 2024 ਨੂੰ ਕਰਤਾ ਲੈਣ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।  
ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਤੇ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਰਾਹੀਂ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਜਾਇਦਾਦ (ਜਾਇਦਾਦ) ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਾ ਕੋਈ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਨਾ ਕਰਨ, ਜੋ ਕੋਈ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰੇਗਾ, ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਰਜਿਸਟਰਡ ਪੇਂਟ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੇ ਅੰਦਰ ਸੈਕਸ਼ਨ 13(2) ਦੇ ਤਹਿਤ ਨੋਟਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਤੋਅ ਕੀਤੀ ਰਕਮ ਹੋਵੇ, 32,03,926/- (ਰੁਪੇ. ਥੱਲੀ ਥੱਲੀ ਤਿੰਨ ਹਜ਼ਾਰ ਨੌਂ ਸੌ ਛੱਬੀ ਸਿਰਫ) ਮਿਤੀ 27.05.2024 ਤੱਕ ਬਣਦੇ ਭਵਿੱਖੀ ਵਿਆਜ ਸਮੇਤ ਅਤੇ ਕਰਤਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਿਮਨ ਹਸਤਾਖਰਤ ਵੱਲੋਂ ਹੇਠਾਂ ਵਰਣਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਸੰਕਲਨ 13(4) ਐਕਟ ਜਿਸ ਨੂੰ ਨਿਯਮ 8 ਅਤੇ 9 ਨਾਲ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ, ਦੇ ਅਧੀਨ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ 21 ਅਕਤੂਬਰ 2024 ਨੂੰ ਕਰਤਾ ਲੈਣ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।  
ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਤੇ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਰਾਹੀਂ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਜਾਇਦਾਦ (ਜਾਇਦਾਦ) ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਾ ਕੋਈ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਨਾ ਕਰਨ, ਜੋ ਕੋਈ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰੇਗਾ, ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਰਜਿਸਟਰਡ ਪੇਂਟ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੇ ਅੰਦਰ ਸੈਕਸ਼ਨ 13(2) ਦੇ ਤਹਿਤ ਨੋਟਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਤੋਅ ਕੀਤੀ ਰਕਮ ਹੋਵੇ, 32,03,926/- (ਰੁਪੇ. ਥੱਲੀ ਥੱਲੀ ਤਿੰਨ ਹਜ਼ਾਰ ਨੌਂ ਸੌ ਛੱਬੀ ਸਿਰਫ) ਮਿਤੀ 27.05.2024 ਤੱਕ ਬਣਦੇ ਭਵਿੱਖੀ ਵਿਆਜ ਸਮੇਤ ਅਤੇ ਕਰਤਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਿਮਨ ਹਸਤਾਖਰਤ ਵੱਲੋਂ ਹੇਠਾਂ ਵਰਣਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਸੰਕਲਨ 13(4) ਐਕਟ ਜਿਸ ਨੂੰ ਨਿਯਮ 8 ਅਤੇ 9 ਨਾਲ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ, ਦੇ ਅਧੀਨ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ 21 ਅਕਤੂਬਰ 2024 ਨੂੰ ਕਰਤਾ ਲੈਣ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

**ਆਮ ਸੂਚਨਾ**  
ਮੈਂ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਵਲਟੋਆ ਤਹਿਸੀਲ ਪੰਛੀ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰਾਮ ਤਾਰਨ ਬਿਯਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੋਵੇਂ ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਹਨ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਉਪਰੋਕਤ ਦੋਵੇਂ ਨਵਾਂ ਨਾਲ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

**ਅਚੱਲ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਵੇਰਵੇ**  
1) ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪੰਜੇ ਅਤੇ ਪਾਸਲ ਗਿਰਾਇਸ਼ੀ ਮਕਾਨ ਨੰਬਰ ਬੀਐਸ 563, ਮਿਟਤੀ 7 ਮਰਲੇ 39 ਸਕਾਓਰ ਟ੍ਰੈਟ, ਖਸਰਾ ਨੰਬਰ 28381/10806, 28382/10806 ਹੁਦਬਾਤ ਨੰਬਰ 307/11, ਅਖਾੜੀ ਮੁਲੀਆ ਕਿਸ਼ਨਪੁਰਾ, ਜਲੰਧਰ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ, ਜਲ ਡੀਡ ਡਾਕੂਮੈਂਟ ਨੰਬਰ 2022-23/186/1/9694 ਮਿਤੀ 19.12.2022 ਜਲੰਧਰ-1 ਅਨੁਸਾਰ।  
ਸਥਾਨ : ਜਲੰਧਰ ਮਿਤੀ : 21/10/2024 ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ

# ਪਰਾਲੀ ਸਾੜਨ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੱਸਣ ਲਈ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਕੀਤੀ ਪਿੰਡਾਂ ਦੀਆਂ ਸੱਥਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ

ਪਾਤੜਾਂ • ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਚਿੱਲੋਂ ਉਪ ਮੁੱਢਲ ਮੈਨਿਸਟਰੇਟ ਪਾਤੜਾਂ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪਰਾਲੀ ਨੂੰ ਅੱਗ ਲਗਾਉਣ ਨਾਲ ਹੁੰਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਤੇ ਪਰਾਲੀ ਨੂੰ ਖੇਤਾਂ ਵਿੱਚ ਮਿਲਾਉਣ ਨਾਲ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਤੇ ਜ਼ਮੀਨ ਦੇ ਫਾਇਦਿਆਂ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਪਾਤੜਾਂ ਸਬ ਡਵੀਜ਼ਨ ਦੇ ਪਿੰਡਾਂ ਦੀਆਂ ਸੱਥਾਂ 'ਚ ਪੁੱਜੇ ਅਤੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨਾਲ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਵਿਚਾਰ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਐਸ ਡੀ.ਐਮ. ਅਸ਼ੋਕ

ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਡਾ. ਪ੍ਰੀਤੀ ਯਾਦਵ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੇ ਗਏ 'ਸੱਥ 'ਚ ਗੱਲ ਅਤੇ ਹੱਲ' ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਭਰਵਾਂ ਰੁਗਰਾ ਮਿਲ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਿੰਡ ਦੀਆਂ ਸੱਥਾਂ ਥਾਵਾਂ 'ਤੇ ਜਦ ਕਿਸਾਨ ਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਅਧਿਕਾਰੀ ਇਕੱਠੇ ਬੈਠਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਅਪਣਤ ਨਾਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਗੱਲ ਦਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਦੱਸਦੇ ਧਿਰਾਂ 'ਤੇ ਜ਼ਿਅਦਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ ਤੇ ਇਸ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵੀ ਆਉਂਦੇ ਹਨ।

ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸੱਥ ਵਿੱਚ ਬੈਠਕੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨਾਲ ਕੀਤੀਆਂ ਵਿਚਾਰਾਂ ਵਿਚ ਜਿੱਥੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਸੁਣੀਆਂ ਗਈਆਂ, ਉੱਥੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਵੀ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦੇ ਹੱਲ ਲਈ ਤੁਰੰਤ ਕਾਰਵਾਈ ਅਰੰਭ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਮਾਰਗ ਵੱਲੋਂ ਪਰਾਲੀ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਅਪੀਲ ਨੂੰ ਵੀ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੇ ਖਿੜੇ ਮੱਥੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਿੰਡ ਦੀਆਂ ਸੱਥਾਂ ਤੇ ਇਲਾਵਾ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਜਿਟਸ ਵੇਚਣ ਆਏ

ਕਿਸਾਨਾਂ ਨਾਲ ਵੀ ਪਰਾਲੀ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਸਬੰਧੀ ਖੁੱਲਕੇ ਗੱਲਬਾਤ ਹੋਈ ਤੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਵੱਲੋਂ ਵੀ ਪਰਾਲੀ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਇੰਨੇ ਸੀਟੂ ਅਤੇ ਐਕਸ ਸੀਟੂ ਤਕਨੀਕਾਂ ਨਾਲ ਕਰਨ ਦਾ ਅਹਿਦ ਲਿਆ ਗਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਵਾਤਾਵਰਣ ਨੂੰ ਪਲੀਤ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਸਾਰੇ ਵਰਗਾਂ ਦੇ ਸੁਹਿਰਦ ਯਤਨਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਤੇ ਕਿਸਾਨ ਇਸ ਸਲਲ 'ਤੇ ਪੂਰੇ ਸੁਚੇਤ ਹਨ ਤੇ ਪਰਾਲੀ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਲਈ ਨਵੀਆਂ ਤਕਨੀਕਾਂ ਆਪਣੇ ਹਨ।

# OFFICE OF THE DEPUTY COLLECTOR AND COMPETENT AUTHORITY (NSEL) 1ST FLOOR, D.D.BUILDING OLD CUSTOM HOUSE, MUMBAI – 400001

# CORRIGENDUM : PUBLIC NOTICE FOR E-AUCTION FOR SALE OF IMMOVABLE PROPERTIES MODIFICATION OF THE NOTICE OF SALE & BID DOCUMENT DATED September 28, 2024

Pursuant to the attachment by the Government of Maharashtra under the Maharashtra Protection of Interest of Depositors (in Financial Establishment) Act, 1999 (MPID Act) and the directions of the Hon'ble MPID Court the Competent Authority (hereinafter referred to as "CA") has engaged Quirk Realty Pvt Ltd (hereinafter referred to as "the Agency") which has been appointed by Government of Maharashtra to assist in the sale of the properties attached and made absolute through e-auction on "as is where is and whatever there is basis".

A Notice for e-auction has been published on 28, September 2024 and the CA has invited bids from the intending bidders along with a bid deposit. In the notice published the Last Date of Submission of EMD was 28th October 2024 and the Date of Auction was 30th October 2024. Due to overwhelming response from intending bidders the last date for submission of EMD is extended till 08th November 2024 and the Date of Auction is extended to 11th November 2024.

The interested parties/ bidders are hereby informed to observe this change and participate accordingly. All other terms and conditions of the e-auction notice of sale and e-Bid documents shall remain the same. Deputy Collector and Competent Authority (NSEL) Mumbai

# THIS IS A PUBLIC ANNOUNCEMENT FOR INFORMATION PURPOSES ONLY. THIS IS NOT A PROSPECTUS ANNOUNCEMENT AND DOES NOT CONSTITUTE AN INVITATION OR OFFER TO ACQUIRE, PURCHASE OR SUBSCRIBE TO SECURITIES. NOT FOR RELEASE, PUBLICATION OR DISTRIBUTION DIRECTLY OR INDIRECTLY OUTSIDE INDIA. PUBLIC ANNOUNCEMENT

QUADRANT FUTURE TEK LIMITED  
Our Company was incorporated as "Quadrant Cables Private Limited" on September 18, 2015 at Mohali, Punjab as a private limited company under the Companies Act, 2013. Thereafter, the name of our company was changed from "Quadrant Cables Private Limited" to "Quadrant Future Tek Private Limited", and a fresh certificate of incorporation dated October 08, 2021 was issued by Registrar of Companies, Punjab and Chandigarh ("RoC"). Subsequently, our Company was converted into a public limited company, the word 'private' was struck off from the name of our Company and consequently, a fresh certificate of incorporation dated October 21, 2021 was issued by the RoC, recording the change of our Company's name to "Quadrant Future Tek Limited". For details of change in the name and registered office of our Company, see "History and Certain Corporate Matters" on page 205 of the Draft Red Herring Prospectus dated June 02, 2024 ("DRHP") filed with the Securities and Exchange Board of India ("SEBI")  
Corporate Identity Number: U74999PB2015PLC039758  
Registered Office: Village Basma Tehsil Banur, Distt Mohali - 140 417, Punjab, India;  
Corporate Office: 1st Floor, SCO 20-21, Sector 66A, Airport Road J.P.L., Mohali, Punjab - 160 062. Contact Person: Pankaj, Company Secretary and Compliance Officer; Telephone: +91 1762 245509; E-mail: cs\_qtli@quadrantfuturetek.com; Website: www.quadrantfuturetek.com

# OUR PROMOTERS: MOHIT VOHRA, AMIT DHAWAN, AMRIT SINGH RANDHAWA, RUPINDER SINGH, VISHESH ABROL, VIVEK ABROL, AIKJOT SINGH AND RAJBIR SINGH RANDHAWA

INITIAL PUBLIC ISSUE OF UP TO [●] EQUITY SHARES OF FACE VALUE OF ₹ 10 EACH (EQUITY SHARES) OF QUADRANT FUTURE TEK LIMITED (OUR COMPANY) FOR CASH AT A PRICE OF ₹ [●] PER EQUITY SHARE (INCLUDING A SHARE PREMIUM OF ₹ [●] PER EQUITY SHARE) (ISSUE PRICE) AGGREGATING UP TO ₹ 2,750.00 MILLION (ISSUE). THE ISSUE SHALL CONSTITUTE [●] % OF OUR POST-ISSUE PAID-UP EQUITY SHARE CAPITAL OF OUR COMPANY.

NOTICE TO INVESTORS (THE "PUBLIC ANNOUNCEMENT")

S. No.	Name of Transferrer	Name of Transferee	Number of Equity Shares Transferred	Price per Equity Share	Total Consideration	Execution Date*
1	Rupinder Singh		2,81,250	240.0		

S. No.		Particulars	CONSOLIDATED					
			3 MONTHS ENDED			6 MONTHS ENDED		YEAR ENDED
			Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited
			30.09.2024	30.06.2024	30.09.2023	30.09.2024	30.09.2023	31.03.2024
1	Total income from Operations		1290.38	1372.42	1314.21	2662.80	2658.58	5553.28
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)		217.08	387.32	342.81	604.40	631.84	1238.46
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)		217.78	387.32	342.81	605.10	649.68	1255.98
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)		159.39	286.89	256.71	446.28	487.58	935.59
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]		153.80	293.30	272.51	447.10	506.85	960.22
6	Paid Up Equity Share Capital		61.29	62.36	62.36	61.29	62.36	62.36
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year)		-	-	-	-	-	4433.52
8	Earnings Per Share (of Rs. 5/- each) (for continuing and discontinued operations)(before and after extraordinary items) -							
	(a) Basic		12.98	22.97	20.60	36.36	39.11	74.99
	(b) Diluted		12.88	22.80	20.60	36.08	39.11	74.43

The additional Information on Standalone Financial Results is as below:

S. No.		Particulars	STANDALONE					
			3 MONTHS ENDED			6 MONTHS ENDED		YEAR ENDED
			Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited
			30.09.2024	30.06.2024	30.09.2023	30.09.2024	30.09.2023	31.03.2024
1	Total Income From Operations		1120.74	1221.66	1239.21	2342.40	2465.19	5131.88
2	Profit/(Loss) before tax		208.70	372.84	342.11	581.54	641.17	1235.11
3	Profit/(Loss) after tax		154.56	274.84	255.98	429.40	479.62	917.44

Notes: 1. The Financial Results of the company for the quarter and six months ended 30th September, 2024 have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their respective meetings held on 26th October, 2024 and the Limited Review of the same has been carried out by the Auditors.  
2. The above is an extract of the detailed format of financial results filed for the quarter and six months ended 30th September, 2024 filed with stock exchanges under regulation 33 & other applicable provisions of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full formats of the financial results are available on the stock exchange websites (www.bseindia.com and www.nseindia.com) and on the Company's website (www.godawaripowerispat.com) For and on behalf of Board of Directors  
Sd/-  
**Abhishek Agrawal**  
Whole-Time Director

Place: Raipur  
Date: 26.10.2024

THIS IS A PUBLIC ANNOUNCEMENT FOR INFORMATION PURPOSES ONLY. THIS IS NOT A PROSPECTUS ANNOUNCEMENT AND DOES NOT CONSTITUTE AN INVITATION OR OFFER TO ACQUIRE, PURCHASE OR SUBSCRIBE TO SECURITIES. NOT FOR RELEASE, PUBLICATION OR DISTRIBUTION DIRECTLY OR INDIRECTLY OUTSIDE INDIA.

### PUBLIC ANNOUNCEMENT



(Please scan this QR Code to view the DRHP)



## QUADRANT FUTURE TEK LIMITED

Our Company was incorporated as 'Quadrant Cables Private Limited' on September 18, 2015 at Mohali, Punjab as a private limited company under the Companies Act, 2013. Thereafter, the name of our company was changed from 'Quadrant Cables Private Limited' to 'Quadrant Future Tek Private Limited', and a fresh certificate of incorporation dated October 08, 2021 was issued by Registrar of Companies, Punjab and Chandigarh ('RoC'). Subsequently, our Company was converted into a public limited company, the word 'private' was struck off from the name of our Company and consequently, a fresh certificate of incorporation dated October 21, 2021 was issued by the RoC, recording the change of our Company's name to 'Quadrant Future Tek Limited'. For details of change in the name and registered office of our Company, see "History and Certain Corporate Matters" on page 205 of the Draft Red Herring Prospectus dated June 02, 2024 ("DRHP") filed with the Securities and Exchange Board of India ("SEBI")

Corporate Identity Number: U74999PB2015PLC039758

Registered Office: Village Basma Tehsil Banur, Distt Mohali - 140 417, Punjab, India;

Corporate Office: 1st Floor, SCO 20-21, Sector 66A, Airport Road J.L.P.L., Mohali, Punjab - 160 062. Contact Person: Pankaj, Company Secretary and Compliance Officer; Telephone: +91 1762 245509; E-mail: cs\_qfl@quadrantfuturetek.com; Website: www.quadrantfuturetek.com

### OUR PROMOTERS: MOHIT VOHRA, AMIT DHAWAN, AMRIT SINGH RANDHAWA, RUPINDER SINGH, VISHESH ABROL, VIVEK ABROL, AIKJOT SINGH AND RAJBIR SINGH RANDHAWA

INITIAL PUBLIC ISSUE OF UP TO [●] EQUITY SHARES OF FACE VALUE OF ₹ 10 EACH (EQUITY SHARES) OF QUADRANT FUTURE TEK LIMITED (OUR COMPANY) FOR CASH AT A PRICE OF ₹ [●] PER EQUITY SHARE (INCLUDING A SHARE PREMIUM OF ₹ [●] PER EQUITY SHARE) (ISSUE PRICE) AGGREGATING UP TO ₹ 2,75,00,000 MILLION (ISSUE). THE ISSUE SHALL CONSTITUTE [●] % OF OUR POST-ISSUE PAID-UP EQUITY SHARE CAPITAL OF OUR COMPANY.

### NOTICE TO INVESTORS (THE "PUBLIC ANNOUNCEMENT")

This is with reference to the DRHP dated June 02, 2024 and the Addendum to the DRHP dated August 05, 2024 ("Addendum") read with Public Advertisement dated October 16, 2024 filed by the Company with Securities and Exchange Board of India ("SEBI") and Stock Exchanges in connection with the Issue. Potential Investors may note that, our Company has undertaken to incorporate the additions / modifications (reproduced in 'Italics') provided below read with Public Announcement dated October 16, 2024 and the relevant information and details reflected in the DRHP shall stand updated accordingly;

A. The chapter titled "Capital Structure" and details disclosed under the heading "Details of build-up of our Promoter's shareholding in our Company" on page 98 of the DRHP is updated to read as under para (e):

(e) Sales or purchases of Equity Shares or other specified securities of our Company by our Promoter, the members of our Promoter Group and/or our Directors and their relatives during the six months immediately preceding the date of the Draft Red Herring Prospectus.

Except for the issue and allotment of equity shares as bonus issue by the Company on April 15, 2024 (for details, see "Capital Structure - History of the Equity Share capital held by our Promoter" on page 92) and as disclosed hereunder, none of our Promoter, members of our Promoter Group, and / or our Directors and their relatives have sold or purchased or acquired any Equity Shares or other specified securities of our Company during the six months immediately preceding the date of the Draft Red Herring Prospectus:

S. No.	Name of Transferor	Name of Transferee	Number of Equity Shares Transferred	Price per Equity Share	Total Consideration	Execution Date*
1	Rupinder Singh	Suryavanshi Commtrade Private Limited	2,81,250	240.00	6,75,00,000.00	25/10/2024
2	Mohit Vohra		2,50,000	240.00	6,00,00,000.00	25/10/2024
3	Amrit Dhawan		2,33,334	240.00	5,60,00,160.00	25/10/2024
4	Rajbir Randhawa	Capri Global Holdings Private Limited	1,60,000	240.00	3,84,00,000.00	25/10/2024
5	Swinder Kaur		1,50,000	240.00	3,60,00,000.00	25/10/2024
6	Amrit Singh Randhawa		1,15,000	240.00	2,76,00,000.00	25/10/2024
7	Parminder Kaur		1,25,000	240.00	3,00,00,000.00	25/10/2024
8	Mohan Krishan Abrol		1,43,690	240.00	3,44,85,600.00	25/10/2024
9	Vishesh Abrol	R P Singh	1,24,845	240.00	2,99,62,800.00	25/10/2024
10	Vivek Abrol		1,61,485	240.00	3,87,56,400.00	25/10/2024
11	Vipin Abrol	Manish Purushottam Maheshwari	19,980	240.00	4,79,52,000.00	25/10/2024
12	Parminder Kaur		60,000	240.00	1,44,00,000.00	25/10/2024
13	Navneet Kaur	Hitesh Sukhlal Jain	35,000	240.00	84,00,000.00	25/10/2024
14	Parminder Kaur		15,000	240.00	36,00,000.00	25/10/2024
15	Vivek Abrol	Aditi Gupta	10,000	240.00	24,00,000.00	25/10/2024
16	Navneet Kaur		30,000	240.00	72,00,000.00	25/10/2024
17	Rupinder Singh	Devansh Ajit Vajani (Sameth Trinity Partners)	12,500	240.00	30,00,000.00	25/10/2024
18	Vishesh Abrol	Palash Shivshankar Kawale	11,700	240.00	28,08,000.00	25/10/2024
19	Amrit Dhawan	Anupam Agarwal	10,416	240.00	24,99,840.00	25/10/2024
20	Swinder Kaur	Dhara Ramesh Gandhi	10,000	240.00	24,00,000.00	25/10/2024
21	Vishesh Abrol	Neeru Gambhir	10,000	240.00	24,00,000.00	25/10/2024
22	Vivek Abrol	Pooja Ankit Gandhi	10,000	240.00	24,00,000.00	25/10/2024
23	Vishesh Abrol	Seema Rajkumar Jha	8,300	240.00	19,92,000.00	25/10/2024
24	Amrit Dhawan	Amar Amarbadur Maurya	6,250	240.00	15,00,000.00	25/10/2024
25	Rupinder Singh	Bhavini Hemang Shah (Mayvonn Partners)	6,250	240.00	15,00,000.00	25/10/2024

\*Note: Transfer of Shares and Payment Consideration is under process and will be completed in due course

Disclosures regarding the abovementioned transfer of shares shall be updated in Red Herring Prospectus and Prospectus, as applicable.

The above-mentioned additions are to be read in conjunction with the DRHP, the Addendum and Public Announcement dated October 16, 2024 and accordingly their references in the DRHP and Addendum stand amended pursuant to this Public Announcement. The information in this Public Announcement supplements to DRHP, the Addendum and Public Announcement dated October 16, 2024 and updates the information in the DRHP, as applicable. However, please note that this Public Announcement does not reflect all changes that have occurred between the date of filing of the DRHP and the Addendum and the respective dates thereof, and the information included in the DRHP and Addendum will be suitably updated, including to the extent stated in this Public Announcement, as may be applicable in the Updated Draft Red Herring Prospectus, Red Herring Prospectus and the Prospectus, as and when filed with ROC, SEBI and the Stock Exchanges.

BOOK RUNNING LEAD MANAGER	REGISTRAR TO THE OFFER
<b>SUNDAE</b> Sundae Capital Advisors Private Limited 404, 4th floor, Vaibhav Chambers Bandra Kurla Complex, Bandra (East) Mumbai - 400 051, Maharashtra, India Tel. No. +91 96 6785 9191 / +91 22 4515 5887; Email: quadrant ipo@sundaeapital.com Investor Grievance e-mail id: grievances.mb@sundaeapital.com Website: www.sundaeapital.com; SEBI Regn. No.: INM000012494 Contact Person: Anchal Lohia / Rajiv Sharma	<b>LINK Intime</b> Link Intime India Private Limited C-101, 1st Floor, 247 Park, L.B.S. Marg, Vikhroli (West) Mumbai - 400 083, Maharashtra, India Tel.: + 91 81 0811 4949; E-mail id: quadrant.ipo@linkintime.co.in Website: www.linkintime.co.in SEBI Regn. No.: INR000004058 Contact Person: Pradnya Karanjekar

On behalf of Quadrant Future Tek Limited  
Sd/-

Date : October 26, 2024  
Place : Mohali

Pankaj  
Company Secretary

QUADRANT FUTURE TEK LIMITED is proposing, subject to applicable statutory and regulatory requirements, receipt of requisite approvals, market conditions and other considerations, to make an initial public offering of its Equity Shares and has filed the DRHP and the Addendum. The DRHP and the Addendum are available on the website of SEBI at www.sebi.gov.in, on the websites of the Stock Exchanges i.e. BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited at www.bseindia.com and www.nseindia.com respectively, on the website of company at www.quadrantfuturetek.com and on the website of BRLM i.e. Sundae Capital Advisors Private Limited at www.sundaeapital.com. Any potential investor should note that investment in equity shares involves a high degree of risk and for details relating to such risk, see the section entitled "Risk Factors" on page 31 of DRHP. Potential investors should not rely on the DRHP filed with SEBI for making any investment decision.

This announcement is not an offer of securities for sale in the United States elsewhere. This announcement has been prepared for publication in India only and is not for publication or distribution, directly or indirectly, in or to the United States. The equity shares offered have not been, and will not be registered under U.S. Securities Act of 1933, as amended (the "U.S. Securities Act") or any state law of the United States and may not be offered or sold with the United States, except pursuant to an exemption from, or in a transaction not subject to, the registration requirements of the U.S. Securities Act and applicable U.S. state Securities laws. Accordingly the Equity Shares are only being offered and sold (a) in the United States only to "qualified institutional buyers" (as defined in Rule 144A under the U.S. Securities Act) in transactions exempt from, or not subject to the registration requirements of the U.S. Securities Act and (b) outside the United States in "Offshore transactions" in reliance on Regulation S under the U.S. Securities Act, and the applicable laws of the jurisdiction where those offers and sales occur.

CONCEPT

### Opinion, Insight Out

Opinion,  
Monday to Saturday  
To book your copy,  
sms reachbbs  
to 57575 or  
email order@bmail.in

Business Standard  
Years of Insight

JANA HOLDINGS LIMITED				
CIN: U74900KA2016PLC086838				
Reg. Office: #19/4, Sair Bagh' Building, 4th Floor, Cunningham Road, Vasanth Nagar, Bengaluru, 560001 Mob:9845365595, Email: info@janaholdings.in Web address: http://janaholdings.co.in				
ANNEXURE-1 (Press Release)				
EXTRACTS OF THE UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE PERIOD ENDED 30 SEPTEMBER 2024				
[Regulation 52(8), read with Regulation 52(4), of the SEBI (LODR) Regulations, 2015]				
(Amounts are in INR thousands)				
Sl. No.	Particulars	Quarter ending 30-Sept.-2024	Quarter ending 30-Sept.-2023	Previous Year ended 31-March-2024
		Unaudited	Unaudited	Audited
1.	Total Income from Operations	155.76	4.11	11,233,008.64
2.	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional items#)	(2,579,582.05)	(508,378.87)	(4,604,170.88)
3.	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional items#)	(2,579,582.05)	(508,378.87)	(4,604,170.88)
4.	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional items#)	(2,579,582.05)	(508,378.87)	(4,604,170.88)
5.	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	(2,579,582.05)	(508,378.87)	(4,604,170.88)
6.	Paid up Equity Share Capital	229,099.06	70,303.82	229,099.06
7.	Reserves (excluding Revaluation Reserve)	7,222,936.06	2,283,986.35	4,132,017.03
8.	Securities Premium Account	23,470,823.61	18,312,042.64	23,470,823.61
9.	Net worth	7,452,035.12	2,354,290.17	4,361,116.09
10.	Paid up Debt Capital / Outstanding Debt	6,169,305.89	19,966,857.10	5,281,180.90
11.	Outstanding Redeemable Preference Shares *	-	-	-
12.	Debt Equity Ratio *	0.83	8.48	1.21
13.	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations) -			
	1. Basic:	(112.60)	(72.31)	(200.97)
	2. Diluted	(112.60)	(72.31)	(200.97)
14.	Capital Redemption Reserve	-	-	-
15.	Debenture Redemption Reserve	-	-	-
16.	Debt Service Coverage Ratio	-	-	-
17.	Interest Service Coverage Ratio	-	-	-

Note:  
a) The above is an extract of the detailed format of quarterly financial results filed with the Stock Exchanges under Regulation 52 of the LODR Regulations. The full format of the quarterly financial results are available on the websites of the Stock Exchange(s) and the listed entity and can be accessed on www.bseindia.com and janaholdings.co.in.  
b) For the other line items referred in regulation 52 (4) of the LODR Regulations, pertinent disclosures have been made to the BSE and can be accessed on the URL www.bseindia.com.  
c) There are no changes in accounting policy and hence no impact on net profit / loss, total comprehensive income or any other relevant financial item(s) due to change(s) in accounting policies has been disclosed.  
d) #Debenture Redemption Reserve is not required in respect of privately placed debentures in terms of Rule 18(7)(b)(ii) of Companies (Share Capital and Debenture) Rules, 2014.

For Jana Holdings Limited  
Sd/-  
Rajamani Muthuchamy  
Managing Director and CEO (DIN:0080999)

Place: Bengaluru  
Date: 24<sup>th</sup> September 2024

[Pursuant to Sections 230-232 and rule 16]

### BEFORE THE NATIONAL COMPANY LAW TRIBUNAL, BENGALURU BENCH

CP(CAA) No. 37/BB/2024  
(connected with CA(CAA) No. 6/BB/2023 and CP(CAA)/35/BB/2023)

In the matter of Companies Act 18 of 2013,  
In the matter of Sections 230 to 232 and other applicable provisions of the Companies Act, 2013

and  
In the matter of Scheme of Amalgamation of

**TAAL Tech India Private Limited**  
(Transferor Company)

with  
**TAAL Enterprises Limited**  
(Transferee Company)

**TAAL Enterprises Limited**

rep by its Company Secretary Ms. Priya Chouksey having its registered office at AKR Tech Park, 3<sup>rd</sup> Floor, C Block, Sy # 112 Krishna Reddy Industrial Area, 7th Mile Hosur Road, Bangalore - 560068, Karnataka.

(CIN: L74110KA2014PLC176836)  
PAN: AAFCT0641Q - Petitioner / Transferee

**ADVERTISEMENT DETAILING PETITION NOTICE OF PETITION**

A petition under sections 230 to 232 of the Companies Act, 2013, for sanctioning the Scheme of Amalgamation of TAAL Tech India Private Limited with TAAL Enterprises Limited was presented by the Petitioner on the 12<sup>th</sup> day of September 2024, and the said petition is fixed for hearing before the Bengaluru Bench of the National Company Law Tribunal on the 28<sup>th</sup> day of November 2024. Any person desirous of supporting or opposing the said petition should send to the petitioner's advocate, notice of his intention, signed by him or his advocate, with his name and address, so as to reach the petitioner's advocate not later than two days before the date fixed for the hearing of the petition. Where he seeks to oppose the petition, the grounds of opposition or a copy of his affidavit shall be furnished with such notice. A copy of the petition will be furnished by the undersigned to any person requiring the same on payment of the prescribed charges for the same.

Dated at Chennai this 28<sup>th</sup> day of October 2024

**M/s. G. S. Sivashankaran & S. Sathyanagesh,**  
Advocates, Counsel for Petitioner

No 9/2, First Cross Street, Seethammal Colony, Alwarpet, Chennai - 600018



## JAYANT AGRO-ORGANICS LIMITED

Leadership through Innovation

Regd. Off: 701, Tower "A", Peninsula Business Park, Senapati Bapat Marg, Lower Parel (West), Mumbai 400 013  
Email: investors@jayantagro.com, Website: www.jayantagro.com, Phone: 022-40271300, Fax: 022-40271399

### EXTRACT OF UNAUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED SEPTEMBER 30, 2024

		(₹ In Lakhs)		
Sr. No.	Particulars	Quarter Ended 30.09.2024	Half Year Ended 30.09.2024	Quarter Ended 30.09.2023
1	Total income from operations	59,838.17	1,31,488.90	53,998.71
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	1,823.39	3,927.97	2,148.37
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	1,823.39	3,927.97	2,148.37
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	1,332.12	2,901.76	1,642.34
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	1,207.95	2,940.53	1,432.88
6	Equity Share Capital	1,500	1,500	1,500
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)*	-	-	-
8	Earnings Per Share (Face Value of Rs. 5/- each) Basic & Diluted:	4.58		



## नेशनल क्रेडिट गारंटी ट्रस्टी कंपनी लिमिटेड

नेशनल क्रेडिट गारंटी ट्रस्टी कंपनी लिमिटेड (एनसीजीटीसी), वित्तीय सेवाएं विभाग, वित्त मंत्रालय, भारत सरकार के पूर्ण स्वामित्व वाली कंपनी है जिसे 28 मार्च 2014 को कंपनी अधिनियम, 1956 के तहत कर्ज क्रेडिट गारंटी फंडों के लिए एक कॉमन ट्रस्टी कंपनी के रूप में कार्य करने के लिए गठित किया गया था।

एनसीजीटीसी विभिन्न पदों (अनुबंध आधार पर) के लिए उपयुक्त व्यावसायिकों की भर्ती करना चाहता है।

अधिक जानकारी के लिए कृपया वेबसाइट [www.ncgtc.in](http://www.ncgtc.in) को देखें। परिशिष्ट / शुद्धिपत्र, यदि कोई हो, तो उसे केवल एनसीजीटीसी वेबसाइट पर प्रकाशित किया जाएगा। उम्मीदवारों को फाइनल आवेदन जमा करने से पहले इसे देखा जा चाहिए। आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि 15 नवंबर, 2024 है।

50 years of  
substance over  
sensation.



THIS IS A PUBLIC ANNOUNCEMENT FOR INFORMATION PURPOSES ONLY. THIS IS NOT A PROSPECTUS ANNOUNCEMENT AND DOES NOT CONSTITUTE AN INVITATION OR OFFER TO ACQUIRE, PURCHASE OR SUBSCRIBE TO SECURITIES. NOT FOR RELEASE, PUBLICATION OR DISTRIBUTION DIRECTLY OR INDIRECTLY OUTSIDE INDIA.

### PUBLIC ANNOUNCEMENT



(Please scan this QR Code to view the DRHP)



## QUADRANT FUTURE TEK LIMITED

Our Company was incorporated as 'Quadrant Cables Private Limited' on September 18, 2015 at Mohali, Punjab as a private limited company under the Companies Act, 2013. Thereafter, the name of our company was changed from 'Quadrant Cables Private Limited' to 'Quadrant Future Tek Private Limited', and a fresh certificate of incorporation dated October 08, 2021 was issued by Registrar of Companies, Punjab and Chandigarh ("RoC"). Subsequently, our Company was converted into a public limited company, the word 'private' was struck off from the name of our Company and consequently, a fresh certificate of incorporation dated October 21, 2021 was issued by the RoC, recording the change of our Company's name to 'Quadrant Future Tek Limited'. For details of change in the name and registered office of our Company, see "History and Certain Corporate Matters" on page 205 of the Draft Red Herring Prospectus dated June 02, 2024 ("DRHP") filed with the Securities and Exchange Board of India ("SEBI").

Corporate Identity Number: U74999PB2015PLC039758

Registered Office: Village Basma Tehsil Banur, Distt Mohali - 140 417, Punjab, India;

Corporate Office: 1st Floor, SCO 20-21, Sector 66A, Airport Road JPL, Mohali, Punjab - 160 062. Contact Person: Pankaj, Company Secretary and Compliance Officer. Telephone: +91 1762 245509; E-mail: [cs\\_qtl@quadrantfuturetek.com](mailto:cs_qtl@quadrantfuturetek.com); Website: [www.quadrantfuturetek.com](http://www.quadrantfuturetek.com)

### OUR PROMOTERS: MOHIT VOHRA, AMIT DHAWAN, AMRIT SINGH RANDHAWA, RUPINDER SINGH, VISHESH ABROL, VIVEK ABROL, AIKJOT SINGH AND RAJBIR SINGH RANDHAWA

INITIAL PUBLIC ISSUE OF UP TO [●] EQUITY SHARES OF FACE VALUE OF ₹ 10 EACH (EQUITY SHARES) OF QUADRANT FUTURE TEK LIMITED (OUR COMPANY) FOR CASH AT A PRICE OF ₹ [●] PER EQUITY SHARE (INCLUDING A SHARE PREMIUM OF ₹ [●] PER EQUITY SHARE) (ISSUE PRICE) AGGREGATING UP TO ₹ 2,750.00 MILLION (ISSUE). THE ISSUE SHALL CONSTITUTE [●] % OF OUR POST-ISSUE PAID-UP EQUITY SHARE CAPITAL OF OUR COMPANY.

#### NOTICE TO INVESTORS (THE "PUBLIC ANNOUNCEMENT")

This is with reference to the DRHP dated June 02, 2024 and the Addendum to the DRHP dated August 05, 2024 ("Addendum") read with Public Advertisement dated October 16, 2024 filed by the Company with Securities and Exchange Board of India ("SEBI") and Stock Exchanges in connection with the Issue. Potential Investors may note that, our Company has undertaken to incorporate the additions / modifications (reproduced in 'italics') provided below read with Public Announcement dated October 16, 2024 and the relevant information and details reflected in the DRHP shall stand updated accordingly;

A. The chapter titled 'Capital Structure' and details disclosed under the heading "Details of build-up of our Promoter's shareholding in our Company" on page 98 of the DRHP is updated to read as under para (e):

(e) Sales or purchases of Equity Shares or other specified securities of our Company by our Promoter, the members of our Promoter Group and/or our Directors and their relatives during the six months immediately preceding the date of the Draft Red Herring Prospectus.

Except for the issue and allotment of equity shares as bonus issue by the Company on April 15, 2024 (for details, see "Capital Structure - History of the Equity Share capital held by our Promoter" on page 92) and as disclosed hereunder, none of our Promoter, members of our Promoter Group, and / or our Directors and their relatives have sold or purchased or acquired any Equity Shares or other specified securities of our Company during the six months immediately preceding the date of the Draft Red Herring Prospectus:

S. No.	Name of Transferor	Name of Transferee	Number of Equity Shares Transferred	Price per Equity Share	Total Consideration	Execution Date*
1	Rupinder Singh	Suryavanshi Commtrade Private Limited	2,81,250	240.00	6,75,00,000.00	25/10/2024
2	Mohit Vohra		2,50,000	240.00	6,00,00,000.00	25/10/2024
3	Amit Dhawan		2,33,334	240.00	5,60,00,160.00	25/10/2024
4	Rajbir Randhawa	Capri Global Holdings Private Limited	1,60,000	240.00	3,84,00,000.00	25/10/2024
5	Swinder Kaur		1,50,000	240.00	3,60,00,000.00	25/10/2024
6	Amrit Singh Randhawa		1,15,000	240.00	2,76,00,000.00	25/10/2024
7	Parminder Kaur	Planity Capital Limited	1,25,000	240.00	3,00,00,000.00	25/10/2024
8	Mohan Krishan Abrol	Sangeeta Singh	1,43,690	240.00	3,44,85,600.00	25/10/2024
9	Vishesh Abrol		1,24,845	240.00	2,99,62,800.00	25/10/2024
10	Vivek Abrol	R P Singh	1,61,485	240.00	3,87,56,400.00	25/10/2024
11	Vipin Abrol		19,980	240.00	4,79,52,000.00	25/10/2024
12	Parminder Kaur	Manish Purushottam Maheshwari	60,000	240.00	1,44,00,000.00	25/10/2024
13	Navneet Kaur	Hitesh Sukhlal Jain	35,000	240.00	84,00,000.00	25/10/2024
14	Parminder Kaur		15,000	240.00	3,60,00,000.00	25/10/2024
15	Vivek Abrol		10,000	240.00	24,00,000.00	25/10/2024
16	Navneet Kaur	Aditi Gupta	30,000	240.00	72,00,000.00	25/10/2024
17	Rupinder Singh	Devansh Ajit Vajani (Samedh Trinity Partners)	12,500	240.00	30,00,000.00	25/10/2024
18	Vishesh Abrol	Palash Shivshankar Kawale	11,700	240.00	28,08,000.00	25/10/2024
19	Amit Dhawan	Anupam Agarwal	10,416	240.00	24,99,840.00	25/10/2024
20	Swinder Kaur	Dhara Ramesh Gandhi	10,000	240.00	24,00,000.00	25/10/2024
21	Vishesh Abrol	Neeru Gambhir	10,000	240.00	24,00,000.00	25/10/2024
22	Vivek Abrol	Pooja Ankit Gandhi	10,000	240.00	24,00,000.00	25/10/2024
23	Vishesh Abrol	Seema Rajkumar Jha	8,300	240.00	19,92,000.00	25/10/2024
24	Amit Dhawan	Amar Amarbahadur Maurya	6,250	240.00	15,00,000.00	25/10/2024
25	Rupinder Singh	Bhavini Hemang Shah (Mayven Partners)	6,250	240.00	15,00,000.00	25/10/2024

\*Note: Transfer of Shares and Payment Consideration is under process and will be completed in due course

Disclosures regarding the abovementioned transfer of shares shall be updated in Red Herring Prospectus and Prospectus, as applicable.

The above-mentioned additions are to be read in conjunction with the DRHP, the Addendum and Public Announcement dated October 16, 2024 and accordingly their references in the DRHP and Addendum stand amended pursuant to this Public Announcement. The information in this Public Announcement supplements to DRHP, the Addendum and Public Announcement dated October 16, 2024 and updates the information in the DRHP, as applicable. However, please note that this Public Announcement does not reflect all changes that have occurred between the date of filing of the DRHP and the Addendum and the respective dates thereof, and the information included in the DRHP and Addendum will be suitably updated, including to the extent stated in this Public Announcement, as may be applicable in the Updated Draft Red Herring Prospectus, Red Herring Prospectus and the Prospectus, as and when filed with ROC, SEBI and the Stock Exchanges.

BOOK RUNNING LEAD MANAGER	REGISTRAR TO THE OFFER
 <b>Sundae Capital Advisors Private Limited</b> 404, 4th floor, Vaibhav Chambers Bandra Kurla Complex, Bandra (East) Mumbai - 400 051, Maharashtra, India Tel. No. +91 96 6785 9191 / +91 22 4515 5887; Email: <a href="mailto:quadrant ipo@sundae-capital.com">quadrant ipo@sundae-capital.com</a> Investor Grievance e-mail id: <a href="mailto:grievances.mb@sundae-capital.com">grievances.mb@sundae-capital.com</a> Website: <a href="http://www.sundae-capital.com">www.sundae-capital.com</a> ; SEBI Regn. No.: INM000012494 Contact Person: Anchal Lohia / Rajiv Sharma	 <b>Link Intime India Private Limited</b> C-101, 1st Floor, 247 Park, L.B.S. Marg, Vikhroli (West) Mumbai - 400 083, Maharashtra, India Tel.: +91 81 0811 4949; E-mail id: <a href="mailto:quadrant.ipo@linkintime.co.in">quadrant.ipo@linkintime.co.in</a> Website: <a href="http://www.linkintime.co.in">www.linkintime.co.in</a> SEBI Regn. No.: INR000004058 Contact Person: Pradnya Karanjekar

On behalf of Quadrant Future Tek Limited

Date : October 26, 2024

Place : Mohali

Sd/-

Pankaj

Company Secretary

QUADRANT FUTURE TEK LIMITED is proposing, subject to applicable statutory and regulatory requirements, receipt of requisite approvals, market conditions and other considerations, to make an initial public offering of its Equity Shares and has filed the DRHP and the Addendum. The DRHP and the Addendum are available on the website of SEBI at [www.sebi.gov.in](http://www.sebi.gov.in), on the websites of the Stock Exchanges i.e. BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com) respectively, on the website of company at [www.quadrantfuturetek.com](http://www.quadrantfuturetek.com) and on the website of BRLM i.e. Sundae Capital Advisors Private Limited at [www.sundae-capital.com](http://www.sundae-capital.com). Any potential investor should note that investment in equity shares involves a high degree of risk and for details relating to such risk, see the section entitled "Risk Factors" on page 31 of DRHP. Potential investors should not rely on the DRHP filed with SEBI for making any investment decision.

This announcement is not an offer of securities for sale in the United States elsewhere. This announcement has been prepared for publication in India only and is not for publication or distribution, directly or indirectly, in or into the United States. The equity shares offered have not been, and will not be registered under U.S. Securities Act of 1933, as amended (the "U.S. Securities Act") or any state law of the United States and may not be offered or sold with the United States, except pursuant to an exemption from, or in a transaction not subject to, the registration requirements of the U.S. Securities Act and applicable U.S. state Securities law. Accordingly the Equity Shares are only being offered and sold (a) in the United States only to "qualified institutional buyers" (as defined in Rule 144A under the U.S. Securities Act) in transactions exempt from, or not subject to the registration requirements of the U.S. Securities Act and (b) outside the United States in "offshore transactions" in reliance on Regulation S under the U.S. Securities Act, and the applicable laws of the jurisdiction where those offers and sales occur.

CONCEPT



## गोदावरी पावर एंड इस्पात लिमिटेड

पंजीकृत कार्यालय: 428/2, फेस-1, औद्योगिक क्षेत्र, सिलतारा, रायपुर, छत्तीसगढ़, कारपोरेट कार्यालय: हीरा आर्कड, रायपुर, छत्तीसगढ़- 492004  
सोआईएन: L27106CT1999PLC013756 दूरभाष: 0771- 4082000, वेबसाइट: [www.godawaripowerispac.com](http://www.godawaripowerispac.com) ई-मेल: [yarra.rao@hiragroup.com](mailto:yarra.rao@hiragroup.com)

### 30 सितंबर, 2024 को समाप्त तिमाही अवधि और छ:माही अवधि के लिए समेकित अलेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों का अंश (आय प्रति शेयर को छोड़कर रकमों में)

क्र.	विवरण	समेकित					
		तिमाही अवधि		छ:माही अवधि		वार्षिक अवधि	
		अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित		
		30.09.2024	30.06.2024	30.09.2023	30.09.2024	30.09.2023	31.03.2024
1	परिचलनों से कुल आय (शुद्ध)	1290.38	1372.42	1314.21	2662.80	2658.58	5553.28
2	अवधि के लिए शुद्ध लाभ / (हानि) (कर से पहले, असाधारण और/या असाधारण मदों के बाद)	217.08	387.32	342.81	604.40	631.84	1238.46
3	कर पूर्व अवधि के लिए शुद्ध लाभ/(हानि) (असाधारण और/या असाधारण मदों के बाद)	217.78	387.32	342.81	605.10	649.68	1255.98
4	कर के बाद की अवधि के लिए शुद्ध लाभ / (हानि) (असाधारण और/या असाधारण वस्तुओं के बाद)	159.39	286.89	256.71	446.28	487.58	935.59
5	अवधि के लिए कुल व्यापक आय [लाभ/(हानि) अवधि के लिए (कर के बाद) और अन्य व्यापक आय (कर के बाद)]	153.80	293.30	272.51	447.10	506.85	960.22
6	वृद्धता इविचटी शेयर पंजी	61.29	62.36	62.36	61.29	62.36	62.36
7	रिजर्व (पिछले वर्ष की लेखापरीक्षित बैलेंस शीट में दिखाए गए अनुसार पुनर्मूल्यांकन रिजर्व को छोड़कर)	-	-	-	-	-	4433.52
8	प्रति शेयर आय (₹.5/- प्रत्येक) (जारी और बंद परिचालन के लिए) (असाधारण मदों से पहले और बाद में)	12.98	22.97	20.60	36.36	39.11	74.99
	मूल तनुकृत	12.88	22.80	20.60	36.08	39.11	74.43

एकमेव वित्तीय परिणामों पर अतिरिक्त जानकारी नीचे दी गई है:

क्र.	विवरण	एकमेव					
		तिमाही अवधि		छ:माही अवधि		वार्षिक अवधि	
		अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित		
		30.09.2024	30.06.2024	30.09.2023	30.09.2024	30.09.2023	31.03.2024
1	परिचलनों से कुल आय (शुद्ध)	1120.74	1221.66	1239.21	2342.40	2465.19	5131.88
2	कर पूर्व लाभ/(हानि)	208.70	372.84	342.11	581.54	641.17	1235.11
3	कर के बाद लाभ/(हानि)	154.56	274.84	255.98	429.40	479.62	917.44

टिप्पणियाँ: 1. 30 सितंबर 2024 को समाप्त तिमाही अवधि और छ:माही अवधि के लिए कंपनी के वित्तीय परिणामों की लेखापरीक्षा समिति एवं सांघिक लेखा परीक्षक द्वारा समीक्षा की गई और निदेशक मंडल द्वारा 26 अक्टूबर 2024 को आयोजित उनकी संबंधित बैठक में अनुमोदित किया गया।

2. उपरोक्त 30 सितंबर 2024 को समाप्त तिमाही अवधि और छ:माही अवधि के लिए दायर वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रारूप का एक उद्धरण है, जो सेबी (सूचीबद्धता दायित्व और प्रकटीकरण आवश्यकताएं) विनियम, 2015 के विनियमन 33 और अन्य लागू प्रावधानों के तहत स्टॉक एक्सचेंजों के साथ दायर किया गया है। वित्तीय परिणामों के पूर्ण प्रारूप स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइटों ([www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) और [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com)) और कंपनी की वेबसाइट ([www.godawaripowerispac.com](http://www.godawaripowerispac.com)) पर उपलब्ध है।

स्थान : रायपुर

दिनांक : 26.10.2024

कृते निदेशक मंडल की ओर से

हस्ता.

अभिषेक अग्रवाल, पूर्णकालिक निदेशक



## RUSHIL DECOR LIMITED

DECOR LIMITED

WE'LL MAKE IT

## RUSHIL DECOR LIMITED

Regd. Office: S. No.125, Near Kalyanpura Patia, Vill. Itla, Gandhinagar Mansa Road, Tal. Kalol, Dist. Gandhinagar

-382845, Gujarat, India

Corporate Office: Rushil House, Near Neelkanth Green Bungalow, Off. Sindhu Bhavan Road, Shilaj, Ahmedabad-380058, Gujarat, India.

Ph.:+91-079-61400400 Fax :+91-079-61400401

E-mail : [ipo@rushil.com](mailto:ipo@rushil.com) Web site : [www.rushil.com](http://www.rushil.com)

CIN : L25209GJ1993PLC019532

### Extract of Unaudited Standalone and Consolidated Financial Results for the Quarter and Half year ended 30th September, 2024

(₹ in Million, except per share data)

Particulars	Standalone				Consolidated	
	Quarter ended	Half Year ended	Quarter ended	Year ended	Quarter ended	Half Year ended
	30.09.2024 (Unaudited)	30.09.2024 (Unaudited)	30.09.2023 (Unaudited)	31.03.2024 (Audited)	30.09.2024 (Unaudited)	30.09.2024 (Unaudited)
Total income from operations	2286.34	4521.33	2046.08	8439.70	2304.33	4555.25
Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	156.05	320.96	137.64	612.69	154.05	320.08
Net Profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	156.05	320.96	137.64	612.69	154.05	320.08
Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	116.01	239.13	105.51	431.09	113.89	237.85
Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	115.84	238.80	105.51	430.43	113.72	237.52
Equity Share Capital	274.92	274.92	265.42	265.42	274.92	274.92
Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	-	-	-	5162.38	-	-
Earnings Per Share (of ₹ 1/- each) (Not Annualised for quarters)						
1. Basic :	0.43	0.89	0.39	1.68	0.42	0.88
2. Diluted :	0.39	0.79	0.39	1.61	0.38	0.79

#### Note:

1) The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Annual Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly/Annual Financial Results are available on the Stock Exchange websites viz. [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com) and also on the company's website [www.rushil.com](http://www.rushil.com)

2) The Company has intended to raise the funds by way of issue of Convertible Warrants on Preferential Basis to the Promoter Group and Non-Promoters in the board meeting held on 26.10.2023 and the same was approved in the Extraordinary General Meeting held on 18.11.2023. On 23.12.2023, the company had allotted 41,30,000 Convertible Warrants at an issue price of ₹. 297/- per warrant to Promoter Group and Non-Promoters as approved by the general body and in terms of the In-Principle approval accorded by the exchanges on 12.12.2023. Further, the equity shares of the Company are sub-divided from 1 share of ₹. 10 each to 10 shares of ₹. 1 each having record date 09.08.2024. The company received an amount of ₹ 99.20 million during the said quarter against conversion of warrants. Total amount received ₹ 586.80 million till 30th September 2024. The company may receive the balance funds against such warrants in one or more tranches during the time frame as mentioned in the SEBI (ICDR) Regulations.

3) The Utilisation of the Net Proceeds towards the Objects of the Preferential Issue through Convertible Warrants is summarised below:

Particulars	Amount to be funded from the Net Proceeds (Rs. in million)	Amount incurred till
-------------	--	----------------------